



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL**

**A COMISSÃO LOCAL DE PROCESSOS SELETIVOS SIMPLIFICADOS DO CAMPUS ERECHIM TORNA PÚBLICA A RETIFICAÇÃO DA HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES DO EDITAL Nº 60/GR//UFFS/2024 – PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 002/ERECHIM PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR DE MAGISTÉRIO SUPERIOR SUBSTITUTO.**

**Onde se lê:**

**ANEXO III  
DEFERIMENTO DAS INSCRIÇÕES  
AMPLA CONCORRÊNCIA**

**Área de conhecimento 01 – Geografia Física**

| <b>Nº de inscrição</b> | <b>Nome</b>                       |
|------------------------|-----------------------------------|
| 004/01/2024            | Antônio Von Ende Dotto            |
| 007/01/2024            | Eduarda Regina Agnolin            |
| 005/01/2024            | Estela Maris de Gois              |
| 001/01/2024            | Jorge Luis Paes de Oliveira Costa |
| 003/01/2024            | José Mauro Dalla Rosa             |
| 006/01/2024            | Júlia Lopes Lorenz                |
| 002/01/2024            | Vanessa Oliveira da Silva         |

**Leia-se:**

**ANEXO III  
DEFERIMENTO DAS INSCRIÇÕES  
AMPLA CONCORRÊNCIA**

**Área de conhecimento 01 – Geografia Física**

| <b>Nº de inscrição</b> | <b>Nome</b>                       |
|------------------------|-----------------------------------|
| 004/01/2024            | Antônio Von Ende Dotto            |
| 008/01/2024            | Denise Hobold Soares              |
| 007/01/2024            | Eduarda Regina Agnolin            |
| 005/01/2024            | Estela Maris de Gois              |
| 001/01/2024            | Jorge Luis Paes de Oliveira Costa |
| 003/01/2024            | José Mauro Dalla Rosa             |
| 006/01/2024            | Júlia Lopes Lorenz                |
| 002/01/2024            | Vanessa Oliveira da Silva         |

Erechim, 21 de fevereiro de 2024

Comissão Local de Processos Seletivos Simplificados do *Campus* Erechim